

Broj: 01-20/18-~~1907~~/23 P.J.
Sarajevo, 29. 11. 2023. godine

KANTONALNA MINISTARSTVA
NADLEŽNA ZA POSLOVE POLJOPRIVREDE
Svima
OPĆINE
Svima

PREDMET: Prikupljanje podataka o obrađivanom poljoprivrednom zemljištu koje nije upisano u RPG, traži se,

Poštovani,

Sukladno opredjeljenjima iz nove Strategije poljoprivrede i ruralnog razvoja potrebno je povećati površine poljoprivrednog zemljišta u funkciji poljoprivredne proizvodnje te ih uključiti u sustav novačnih potpora.

Jedno od važnih pitanja za uspješno poslovanje poljoprivrednih gospodarstava/gazdinstava (u daljem tekstu: PG) su poljoprivredne površine koje poljoprivrednici već obrađuju, a iz razloga što nisu vlasnici tog zemljišta odnosno što ne posjeduju ugovor o zakupu ili drugi dokaz o korištenju, ne mogu izvršiti upisivanje tog zemljišta u registar poljoprivrednih gospodarstava (u daljem tekstu: RPG). Izravna posljedica takve situacije je nemogućnost ostvarivanja prava na novačnu potporu.

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva (u daljem tekstu: Federalno ministarstvo) razmatra opcije koje bi omogućile upis takvog poljoprivrednog zemljišta u RPG, a prvi korak u tom procesu je prikupljanje što točnijih podataka o površinama i kategorijama takvog zemljišta.

Federalno ministarstvo će, putem svojeg informacijskog sustava vezanog za RPG, uputiti zahtjev općinskim uredima za RPG da u razdoblju od 1. do 20. 12. 2023. godine izvrše prikupljanje podataka o privatnom poljoprivrednom zemljištu koje PG-i na području pojedine općine obrađuju, a koje nije upisano u RPG.

Za potrebu informiranja poljoprivrednika o provođenju ove aktivnosti Federalno ministarstvo će obavijestiti dostupne medije i objaviti informaciju na svojoj web stranici.

Molimo nadležna županijska/kantonalna ministarstva nadležna za poslove poljoprivrede i općine da pokrenu informativnu kampanju putem lokalnih medija, nadležnih općinskih ureda i mjesnih odbora kako bi zainteresirani poljoprivrednici bili blagovremeno informirani, te do naznačenog roka izvršili prijavu poljoprivrednog zemljišta koje obrađuju, a koje nije upisano u RPG.

Kako se radi o prikupljanju preliminarnih podataka, za prijavu takvog poljoprivrednog zemljišta klijent ne treba dostavljati nikakve materijale dokaze nego će prijavu izvršiti putem usmene izjave o površini i kategorijama poljoprivrednog zemljišta koje obrađuje a koje nije

uneseno u RPG. Nadležni službenici u općinskom RPG-u će na bazi excel tablice koju će im dostaviti Federalno ministarstvo unijeti podatke prikupljene od poljoprivrednika.

Tekst obavijesti može glasiti:

„Pozivamo poljoprivrednike koji obrađuju poljoprivredno zemljišta, a koje do sada nisu mogli upisati u registar poljoprivrednih gospodarstava/gazdinstava da izvrše prijavu površine i kategorije takvog zemljišta u općinskom uredu za RPG najkasnije do 20. 12. 2023. godine“.

U nadi da ćemo uspješno nastaviti dosadašnju suradnju, srdačno Vas pozdravljam!



Dostaviti:

- županijskim/kantonalnim ministarstvima nadležnim za poslove poljoprivrede,
- ☉ općinama u Federaciji BiH,
- u spis predmeta

Sarajevo, Hamdije Čemerlića br.2 Tel:+ 387 33 72 65 91, Fax: 033 72 66 69
E-mail: kabinet@fmpvs.gov.ba